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¢ 1 dakke 60 saniyed.

¢ Her saynin arasi 5 esit parcaya ayrlmis-

fr va her aralk | dakkaya karslk gelr.
¢ Yorm saat 30 dokkadr.

¢ Coyrek sact 15 dakikadr.

¢ Akrep kolunn (hsa kol konumu saotl
o yslkovan kolunun luzun kal) konumu ise

dakkay qtstermektedr.

%,

ki qibl dolduralim.

Su an saat 1000

e R i T i

2 saat 10 dakke sonra soat 1210 olur

Ayagda boy braklan yerlerl snakies | Asagida bir grup 4grencinin uyuma ve

uyanma saatlerl verllmistir. Bu &gren-
cllerin uyuma siralerinl bulup drnekte-

ki glbl yazalm.

Uylud
Uyuma | Uyanma .

— Gacen

Su an saat 1100

1 saat 15 dokka sonra soat . olor. | | Ash | 2130 | 0710

i
amant| Zaman Sire

9 saat
40 daklka

Su an saat 12,30

3 saat 45 dokka senra soot .. olur.

Melek| 2040| 0733

N S, e

Su an saat 0240

4 saat 7 deklka sonra saat

o Ebru | 2145 | 0743

Omer | 2210 | 0816

Su an saat 1505

: MATEMATIK Tarih
Soyadi: AIF Caliyma Kdagidr | ) | .. [......12020
E Mini Test
! Bilgi Kutusu
ﬁ "Jlg | ke I Bir kimeste 280 tevuk, tevuk say-
. J - J ¢ gl 24 saatfr. SIFIn i'ﬂ kadar da hindl bulurmek-
! ' + 1 saat 60 daklkadr. dr 7
1 techir.

Buna gére, kimesteki tavuklarin ve

hindllerin toplam saym kagtr?
Al400 B) 360 C 240 D) 120

. Fetmann beyu 136 em Sadkin

boyu, Fatmann boyunun i‘m ka-

dardr. 8

Buna gére. Fatma ve Sadikin boy-
lar farki kag em'dir?

Al Bl 24 O 34 D42

. Bir eobanin sirdsinde 153 keyun ve

2

koyun saysinn =i keder da keci
vardr.
Buna gére, cobanin sirlisinde bu-

lunan koyun sayisi kegl saysindan

kag fazladr?
Al49 Bl 51 C) 255 D) 256

_ Bir kimeste 22 kaz, 36 hind, 20

drdek, hindi ve Srdek says toplo-
7

minn s kadar da tavuk bulun-
maktadir,
Buna gére. kimeste bulunan ta-

vuklarin says, kazlarn saysindan

kag fazladir?
A4l B3 032 D27
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Konu Tast

. Onurun hozrladk) meyve suyu ka

rigmin 44 olma sujundan, Ly
15 15

)

liman sugundun, =1 mandeling su-

yunden ve ger! kalan da vige suyn-
dan olusmaktadr.

Bune gére, meyve suyu keryiminn
ne kadari vigne suyudur?

all gl gf p4
5 15 15 15

- Fotma bir kitdbn énce g'&lnﬂ $0Nra

== 1nl okumustur,
89 '

Buna gdre, Fatma kitabm kacta ke-

o okumugtur?

N4 gd2 3 i
B9 89 89 89

. Totlde odosni boyamak steyen Holl

Bay, 1. glin odann %'ﬂnﬁ. 2 gﬂn%

ind boyamitr.

Buna gdre, Halll Beyln boya shl
3. glin bitirmes! leh odann kagte
kacri daha boyamasi gerekir?

nd gt pgdpl
TR T

4 Bir smftaki 8grencilerin Ti':l gbz-
[tklo  olduguna gére gézlthslz

Sarencler gizltkld &grencllerden

kacta kg fazladr?
p12 gl gl 2
7T V!

3. Bir kova suyun %’I bosaltlrsa ge-

riye kovann kacta kaei kadar su

kalir?
N8 gt b pht
99 99 99 99

6. Brr ipin tnce %'ﬂ sonra ElI kasil-

Bl

yor.

Buna gdre. Ip kagta kac kisalmg
olur?

n3 gl dl i
8 8 & 8

7. Br grup lscl bir yolun Ence %’Inl

SONFa 2—5'Inl asflflemitr.

Gerlys sadece z—i'slnln kalma-

# lehn lsgllerln yelun kacta kagna
daha asfalt dékmes! gerekir?

N3 gh gl g2
R Y 5

Kesir Problemleri
Bir manav tazg&hlnda bulunan limonla-
rin —Und suttlglnu gﬁre gerige limon-

larinin kacta kaci kalmistr?

Bir strahide bulunan suyun Eylil %'sini.
Selcuk i'sln| icmistir. Buna gore si-

rahide kalan su Selcuk'un ictigi sudan
kacta ke fazladr?

Bir terzi bir top kumasin &nce —'shi son-
ra ﬁ’l’.’lnl'.'l kullanirsa bir top kumasin

kacta kacini kullanmis olur?

Bir miktar paranin Asl i’l'.int'j. Veli
2'sini, Ahmet ]—ﬁ'ﬂnﬂ harcamistr. Buna

I

gbre paranin kacta kagi kalmistir?

ok ok o o oo ke K o o R ok K oK R K KRR K K KR K K R K K
, W 2 3.
BII’ pasianm once FSI sonra FU HE—

niyor. Buna gére bu pastanin kagta kag
yenmistir?
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